QSuma de dos numeros. Coloca los numeros y calcula. Después une
cada resultado con la solucion correspondiente

3294 + 6427

1338 + 965

@ Resuelve el problema. En el almacén hay 1238 cajas de
leche entera y 945 cajas de leche desnatada. ;Cuantas
cajas de leche hay en total?

o Q

9 Calcula las tres sumas y completa las frases con las
palabras del recuadro.

e Los sumandos de las dos sumas son
L y estan colocados en ........... orden

e E| total de las tres sumas es.........

e El orden de los sumandos ..... influye en el
resulado de la suma

£Camao lo he hecho?

=conmishijos



